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Dikdortgen Sayisi
Sekilde toplam kag dikdortgen var?

Kareler dahil her boyuttaki
dikdortgen sayilmalidir.

Yaslar

Bir ailedeki tiim bireylerin yaslari
birbirlerinden farkli ve 50°’den
kicUktir. Yan yana gelecek her iki
bireyin yas toplami diger ikililerin
toplamindan farkli olacagina gore,
bu ailedeki tum bireylerin

yas toplamlari en fazla kag olabilir?
Yaslar pozitif tam sayilardir
1,2,3,..,49).

Eder soru 50 yerine 10°’dan

kaguk yaslar icin sorulsaydi cevap
31 olacakti (2,5, 7, 8, 9).

Sirah Kodlar

A, B, C, D ve E harfleri kullanilarak
olusturulan 10 harflik kodlarin
kacinda harfler alfabetik siralidir?
Soru A, B ve C harflerinin
kullanildigr 4 harflik kodlar icin
sorulsaydi cevap 15 olacakti:
AAAA, AAAB, AAAC, AABB,
AABC, AACC, ABBB, ABBC, ABCC,
ACCC, BBBB, BBBC, BBCC,

BCCC, CCCC
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Noktalar
A B C D

Bir noktadan baslayip sirayla tiim
noktalardan gecen ve dokuzuncu
noktada sona eren bir yol
olusturacaksiniz. Kosulumuz yol
Gzerindeki her nokta cifti arasindaki
uzakligin bir sonraki ¢ift arasindaki
uzakliktan daha kiglik olmasi.

(Yani birinci nokta ile ikinci nokta
arasindaki uzaklik, ikinci nokta

ile Gguncl nokta arasindaki uzakhktan
daha kiglk olacak ve bu durum
ayni bicimde devam edecek.)
Ornek:

A_ B
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C D
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Carpanlar

Pozitif bir tam sayinin ¢arpanlarini bulup
kendisi disindaki tiim ¢arpanlarini

(her carpani 1 kez almak tizere)
topluyorsunuz. Elde edeceginiz sonug
asagidakilerden hangileri olamaz?
1,2,3,4,56,7,8,9

Ornek: 14 sayisinin kendi

disindaki carpanlari 1, 2, 7’dir.
Toplamlari ise 1+2+7=10"dur.

GOz Aldanmasi
Uretilmesi olanaksiz

bloklar

Kareler
64 birim kareye bolinmus 8x8’lik
bir tablo elde etmek icin en az kag kare
cizilmesi gerekir?
Notlar:

Cizilecek kareler herhangi bir boyutta
olabilir.

Tablonun disina tasan higbir ¢izim
olmayacak.

3x3’ltk bir tablo icin iki 6rnek:

3x3'luk tablo igin sorunun ¢6zimu 4 kare

kullanilan ikinci ornektir.

Bitisik Rakamlar
Asagidaki kosullari saglayan
en buyk sayr nedir?

BUtln rakamlari farkl olacak.
Yan yana bulunan her (¢ rakam
toplandiginda elde edilecek sonugtaki
rakamlar, kendisinde bulunmayacak.

Ornek: 98.365

9+8+3=20

8+3+6=17

3+6+5=14

98.365 sayisinda 2,0, 1,7, 4
rakamlari bulunmadigi icin
kosullar saglaniyor,

ama en blyUk sayi degil.



Sekizgen Alu “’
Bir dizglin sekizgenin Alt1 “L” parcasini bir araya getirerek asagidaki sekli elde ediniz.
kenarlarini Gge bolecek bicimde Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.

sekiz dogru cizilmistir.
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yesil renkli seklin alani
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Gegen Sayinin Cozimleri
Soru isareti Soru isareti Atlayan Piyonlar
IMIK gelecek. 2, 5, 8 gelecek. 15 hamlede gerceklesir. Ornek bir ¢oziim:
Art arda gelen iki ayin son ikiser a 1131 iildd
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numaralari en Ust satira yazilyor. 7 i 14 i 2 AAldi
Kod Seti 12 12 A i i Aiii
- 3 13 A A| Aiiiii
Kod sayisi en fazla 117.649 olabilir. 456 ! 14 Ailaidd
T ol A 15
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Sayi Kutulari
Eskenar Uggenler Yaris
3/2 Berk, Can’in 4 km ontinde olacaktir.
Blyuk eskenar Gicgen dort kiiglk Ali yarisi bitirdiginde Berk 9 km, Can ise 6 km
eskenar ticgenden olusmaktadir. kosmustur. Bu orani kullanarak,
Duizglin altigen ise alti kli¢lik eskenar Berk 12 kilometreyi tamamladiginda
licgenden olustugu icin alanlarinin Can’in 12x6/9=8 kilometreyi tamamladigi ve
orani 6/4 = 3/2'dir. Berk’in 4 km gerisinde oldugu anlasilir.
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Saatin Kollan
1436 kez

st Uste gelirler.

sl e
1] ]

95



